

**ПОРЯДОК РЕАГУВАННЯ НА ДОВЕДЕНІ ВИПАДКИ БУЛІНГУ
(ЦЬКУВАННЯ) ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ОСІБ, ПРИЧЕТНИХ ДО
БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЯ) В ПРИДНІПРОВСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ
АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ**

1. У випадку, якщо здобувачі вищої освіти, їх батьки/ законні представники, науково-педагогічні працівники та інші учасники освітнього процесу повідомили про випадок булінгу (цькування) в закладі вищої освіти, стороною якого вони стали або підозрюють про його вчинення стосовно особи або стосовно інших учасників освітнього процесу, то ректор ПДАБА за потреби викликає бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги для надання екстреної медичної допомоги.

2. Ректором ПДАБА призначається склад тимчасової комісії для розгляду заяви про випадок булінгу (цькування) (далі Комісія) та обставин події у триденний термін.

3. За підсумками роботи Комісії складається протокол, в якому наводяться рішення щодо кваліфікації випадку як булінгу (цькування) чи одноразового конфлікту.

4. На основі рішення Комісії, яка визнала випадок булінгу (цькування), ректор зобов'язаний повідомити уповноважені органи Національної поліції (ювенальна поліція) та принаймні одного з батьків або інших законних представників особи, яка стала стороною булінгу (цькування), протягом 1 робочого дня.

5. Ректор забезпечує виконання рекомендацій Комісії для учасників булінгу, плану заходів для стабілізації психологічного клімату у групі, де стався випадок булінгу.

6. План заходів для стабілізації психологічного клімату у групі, де стався випадок булінгу, виконується разом із психологом академії.

7. Якщо Комісія не кваліфікує заявлений випадок як булінг (цькування), а постраждалий не згодний з цим, то він може одразу звернутись до органів Національної поліції України із заявою, про що голова Комісії має повідомити постраждалого.

<https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/korisni-posilannya-shodo-temi-antibulingu>

Посилання на електронну Скриньку довіри ПДАБА

<https://pgasa.dp.ua/skrynka-doviry/>

Відповідальність причетних осіб щодо булінгу (цькування) здійснюється відповідно до законодавства України.

Булінг, вчинений особою, тягне за собою накладення штрафу від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на строк від двадцяти до сорока годин.

Булінг, вчинений групою осіб або повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення, тягне за собою накладення штрафу від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на строк від сорока до шістдесяти годин.

Неповідомлення керівником закладу освіти уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України про випадки булінгу (цькування) учасника освітнього процесу тягне за собою накладення штрафу від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправні роботи на строк до одного місяця з відрахуванням до двадцяти процентів заробітку.

Проректор з навчально-виховної
роботи ПДАБА



Галина ЄВССЄВА

Голова комісії з етики
та академічної доброчесності



Оксана ЗІНКЕВИЧ

ПОГОДЖЕНО:

Голова профкому



Олександр ДЗЮБАН

Провідний юрисконсульт



Вячеслав АНІСТРАТ

Голова студентської ради



Аліна ЗІНЧЕНКО